

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Искра Ленина

Орган Чебулинского РК ВКП(б) и РИКа, Новосиб. области

№ 75(186) 4 декабря 1937 г.

Суббота

Речь Михаила Ивановича Калинина кандидата в депутаты Совета Национальностей

Товарищи, отношения между мною и моими избирателями в Ленинграде носят такой характер, что трудно построить быковенную речь. У меня получается так, как это бывает, когда человек много-много лет не встречался с близкими, родными и когда при встрече хочется много сказать, а слов не находится. (Бурная овация).

В политическом сознании граждан Советского Союза и, в особенности, рабочих, трудящихся масс Советского Союза, Ленинград занимает очень большое место. Ленинград является второй столицей великого Советского Союза. Ленинград является большим индустриальным центром. В Ленинграде развивалась революционная мысль пролетариата. Заплечами ленинградского пролетариата велико революционное прошлое. И мог бы поглядываясь качества революционного Ленинграда, из которых каждое имеет огромную ценность.

А для меня ко всему этому прибавляется еще и то, что Ленинград—мне родной город. (Бурная овация).

За что меня выдвинули кандидатом в депутаты Совета Национальностей, чему я обязан этой честью? Я считаю в главном и основном тому, что я сохранил в себе революционные черты ленинградского пролетариата. (Продолжительные аплодисменты). Ленинград мне близкий, родной. Помню, как я прежде появлялся нелегально в бывшем Петербурге: какая бы не была неприятная обстановка, когда приедешь в Петербург, все кажется хорошим. Так вот: если Ленинград мне близкий, родной, дорогой, то с тем большим основанием я могу сказать это о Кировском районе. (Аплодисменты).

Ведь в Кировском районе началась моя сознательная жизнь. Среди рабочих Кировского района во мне начало создаваться, крепнуть, выковываться большевистское революционное мировоззрение. Среди рабочих Кировского завода во мне родились, росли и крепли способности к организации, пропаганде, агитации. В Кировском районе, среди рабочих Кировского района впервые у меня зарождается гордая мысль, что пролета-



риат должен не только бороться, но и обязательно победить. (Продолжительные аплодисменты).

Вот почему я очень и очень считаю себя обязанным рабочим Ленинграда, рабочим Кировского района, которые помогли мне стать на революционный путь борьбы за идеалы пролетариата. Вот почему в моих глазах, в моем сознании очень и очень высоко стоят ленинградские рабочие, ленинградский рабочий класс. И я сейчас ощущаю огромное удовлетворение, что наша работа, работа сравнительно небольшой кучки рабочих не пропала даром, что я присутствую на собрании, где Кировский избирательный округ выдвигает в качестве депутата в Верховный Совет свою работницу тов. Смирнову. (Аплодисменты). Я считаю это огромным достижением. Это—великая победа, товарищи. (Аплодисменты).

Наши великие победы дают нам огромное удовлетворение. Можно сказать:

— А неплохо кировские ребята поработали в прошлом, и сейчас хорошо работают! (Бурные аплодисменты).

Можно было бы много сказать о том, какие задачи стоят перед пролетариатом Советского Союза. Эти задачи огромны и это не такие легкие задачи. Они будут трудны до тех пор, пока Советский Союз является единственной социалистической страной. Они будут до тех пор трудны, пока мы находимся в окружении капиталистичес-

смерть презренным троцкистско-бухаринским гадам—террористам, пытавшимся убить любимую дочь народа—славную стахановку колхозных полей, достойного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР—

Анну Ефимовну Карташову.

разоблачим и уничтожим всех врагов народа! очистим советскую землю от подлой троцкистско-бухаринской мрази.

Свои голоса отдадим все, как один, за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР—Анну Ефимовну Карташову и Максима Антоновича Антонюка.

Грозный гнев трудящихся района к врагам народа

мы, колхозники колхоза им. Калинича, собравшиеся на собрание десятидворки в количестве 22 человека 2 декабря по изучению Положения о выборах в Верховный Совет СССР, приговор Военного Трибунала, вынесенный над террористами Гончаровым и Немычниковым, покупавшимися на жизнь нашего кандидата в депутаты Верховного Совета СССР славную дочь народа Анну Ефимовну Карташову, встретили с глубоким одобрением.

Мы колхозники и колхозницы удесятерим свою революционную деятельность, еще с большим энтузиазмом возмемся за работу и еще больше поднимем производительность труда.

12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР мы все, как один, придем к избирательным урнам и отдадим свои голоса за преданную дочь колхозов—т. Анну Ефимовну Карташову и за боевого командира РККА т.—Максима Антоновича Антонюка.

Да здравствуют зоркие часовье наркомвнудельцы и их руководитель товарищ Ежов! Да здравствует наш вождь друг и учитель—товарищ Сталин!

По поручению колхозников подписали:

Есина. Иголнина.
Андраханова. Я. Есик.
Муравьев. К. Губанов.

Готовясь к выборам, решительно искоренять врагов народа

Колхозники колхоза им. Калинича все, как один, единодушно одобряют приговор Ревтрибунала над мерзкими врагами народа террористами Гончаровым и Немычниковым, готовившими покушение на жизнь славной дочери трудового народа стахановки нашей родины, достойного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР—Анну Ефимовну Карташову.

Но враги просчитались. Их злодейский замысел своевременно раскрыт нашими славными чекистами. Агенты контрреволюции получили заслуженную кару. Советский суд выполнил волю народа.

Товарищи! Усилим классовую бдительность. Разоблачим и уничтожим всех врагов народа, где бы они ни замаскировались.

В день выборов дружно все, как один, придем к избирательным урнам и отдадим свои голоса за лучших людей нашей родины—Анну Ефимовну Карташову и Максима Антоновича Антонюка.

Подписали по поручению колхозников колхоза им. Калинича:

А. Манузина. Е. Горлова.
С. Манузин. Б. Горбачинов.

Троцкистско-бухаринский

Разоблачим и уничтожим презренных врагов народа — троцкистско-бухаринских бандитов!

ПРИГОВОР

1937 года, ноября 29-30 дня, город Маринск, Военный Трибунал Сибирского Военного округа в составе: председательствующего полкового комиссара Градобоева, членов: лейтенанта Мефодьева и старшины Коновалова, при секретаре технике интенданте 2-го ранга Рудьман, с участием военного прокурора Сибирского Военного округа бригаденкориста — Нелидова и членов коллегии защитников Бляхман, рассмотрел в открытом судебном заседании дело по обвинению:

1. Гончарова Степана Ивановича, рождения 1904 года, происходящего из кулаков дер. Покровки, В-Чебулинского района, Новосибирской области, грамотного, беспартийного, женатого, в 1934 году судившегося по ст. 61 УК к одному году исправительно-трудовым работам, отбывшего наказание и

2. Немычникова Егора Фадеевича, рождения 1906 года, происходящего из крестьян бедняков дер. Пашкино, Ламовского района, Ворочежской области, малограмотного беспартийного, холостого, в 1936 году по ст. 35 УК осужденного к двум годам лишения свободы.

Обои обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ст. 19-58-8 УК.

Материалами дела и судебным следствием Военный Трибунал установил:

Гончаров в 1930 году, при раскулачивании отца и братьев и высылке их, от репрессирования сам уберегся, путем бегства из постоянного места жительства. В 1934 году, вернувшись домой, ведя единоличное хозяйство, зане- выполнение госбюджета по хлебопоставкам был по ст. 61 УК осужден к одному году исправительно-трудовым работам. По отбытию наказания, в 1935 году, не только сам пролез в колхоз „Путь новой жизни“, но и помог пролезть своему брату, сбежавшему из ссылки.

В 1937 году Гончаров, скрывший свое прошлое, был выдвинут бригадиром. Будучи бригадиром Гончаров стал мстить за причиненные ему советской властью обиды, ку-

тем разложения дисциплины, вызова озлобления у колхозников на колхозную жизнь, колективный труд и срывал стахановскую работу колхозников-стахановцев.

Эту кулацкую, контрреволюционную работу он проводил: запутыванием учета трудодней, умышленным прибавлением одним и незаписыванием другим. За летний период стахановцам и ударникам не записал около 200 трудодней.

Один, без правления колхоза, выгнал из колхоза колхозника Шрамченко.

Загибал уборку картофеля, конопли и овса, стремясь эти культуры оставить неубранными под снег.

Отводил стахановцам, бравшим стахановские обязательства по снятию урожая на их участках, худшую землю, сопротивляясь их требованию произвести шахматный посев.

Срывал работу стахановских звенев, бера из них лучших работников, заменяя их подростками.

Пропивал деньги собранные на заем обороны и другие.

Устраивал гонения на стахановок как-то: не давал им лошадей привезти с поля своей картофель, отказывал в подвозе стахановок на работу и с работы и требовал от стахановок „особого к нему уважения“.

Всю эту кулацко-контрреволюционную работу Гончарова разоблачала стахановка Анна Картаевая. Она добилась перевизии записей трудодней Гончаровым, выпровила упущения и Гончарову правление обявило выговор.

Анна Картаевая не только сама уже два года выполняет свое стахановское обязательство по снятию урожая картофеля и пшеницы, но и ее воспитанники, как Макарова тоже стали выполнять свои обязательства.

Анна Картаевая, как лучшая колхозница-стахановка, в октябре месяце с. г. выдвинута кандидатом в депутаты в Верховный Совет СССР.

Гончаров, ненавидя колхозный строй, боролся против мероприятий советской власти по поднятию колхозников до зажиточной жизни. Боясь ста-

хановки Анны Картаевой, решил, встретив в совместной пьянице 9 октября с. г. осужденного Немычникова, уговаривал его на совершение террористического акта над Картаевой, обещая ему за это вознаграждение. Немычников согласился, но позднее, о готовящемся террористическом акте над Анной Картаевой — кандидатом в депутаты в Верховный Совет СССР, рассказал следственным органам.

Совершение террористического акта над Картаевой, Гончаров готовил потому, что боялся разоблачения его как кулака, что заставило бы колхоз исключить его из колхоза, и не хотел, чтобы стахановка Анна Картаевая была избрана в Верховный Совет СССР.

На основании изложенного Военный Трибунал признал виновными: Гончарова в подготовке террористического акта против стахановки-колхозницы, кандидата в депутаты в Верховный Совет СССР Анны Картаевой, а Немычникова в соучастии в подготовке террористического акта против Анны Картаевой, чем оба совершили преступления, караемые ст. 19-58-8 УК.

Определяя меру уголовного наказания обвиняемым с учетом социальной опасности каждого в отдельности, Военный Трибунал **приговорил:**

1. Гончарова Степана Ивановича подвергнуть высшей мере уголовного наказания — расстрелу, без конфискации имущества за отсутствием такого.

Приговор может быть обжалован в кассационном порядке в Военную Коллегию Верховного Суда СССР, через Военный Трибунал СибВО, в течение 72-х часов с момента вручения копии приговора на руки осужденным.

Председательствующий
Градобоев.
Члены: **Мефодьев**
и Коновалов

О введении фотографических карточек в паспортах

По новому постановлению Центрального Исполнительного Комитета и Совнаркома СССР от 23 октября, в паспорте каждого гражданина Советского Союза обязательна быть фотографическая карточка его владельца.

При получении паспорта каждый теперь обязан представить две свои фотографии, из которых одна наклеивается на паспорт, а другая остается в органах милиции.

Народному комиссариату внутренних дел поручено провести немедленно это постановление в жизнь в отношении вновь выдаваемых паспортов.

Все выданные ранее паспорта гражданам нашей страны будут оформлены согласно новому постановлению правительства в течение 1938 и частично 1939 года.

Процесс над троцкистско-бухаринской вредительской группой, орудовавшей в Барабинском районе

Вредители особый упор делали на уничтожение племенного скота, лечение больного стада — фашистские ваймы всячески саботировали.

Вот далеко неполный перечень фактов гнусной вредительской работы этой презренной банды врагов народа.

В мае 1937 года на ферме колхоза „1 мая“ заболело 4 теленка. Животновод колхоза, участник этой банды, Ивлев умышленно не изолировал больной молодняк, в результате на ферме заболело еще 20 породистых телят.

Для „лечения“ их был выслан враг народа, участник контрреволюционной группы, ветеринарный фельдшер Бугров. Этот вредитель умышленно применил сильно действующие средства, вызвав у телят воспаление я жеудочно-кишечного тракта. За один день в колхозе пало 11 телят. В этом же колхозе в прошлом году ветеринарный фельдшер Егоров погубил 54 лошади.

Но на этом далеко не кончатся вредительские акты взбесившихся злов. В целях уничтожения племенного стада, ногами заражали скот бруцеллезом.

На МТФ колхоза „1 мая“ вредитель Егоров, по договоренности с Ивлевым, умышленно оставил больную нетель в общем стаде и таким образом заразил 51 корову.

Осеменатор Кичкин, по указанию зоотехника Еракина, заразил бруцеллезом двух импортных быков и через сперму последних заражал здоровых коров.

С ведома вредителей Коссаковского и Карнауха, импортный скот в количестве 71 головы был отправлен в колхоз „1 мая“, где был зараженный бруцеллезом скот.

В результате вредительской деятельности этой кучки злодеев колхозы Барабинского района понесли огромные убытки. В течение трех лет систематически не выполнялся план воспроизводства стада. Начиная с 1935 года, по району пало и уничтожено свыше тысячи голов крупного рогатого скота и 4 тысячи молодняка, 4 тысячи лошадей. уничтожено больше 4-х тысяч яиц. Не меньший ущерб вредители причинили колхозам Барабинского и Куйбышевского районов.

В целях осуществления своих вредительских планов в животноводстве контрреволюционная вредительская группа совершила самые злодейские преступления. Она умышленно распространяла среди животных эпизоотические заболевания, практиковала вредительские методы лечения больного скота, нарушила зоогигиенические и ветеринарные правила, создавала без起码.

Наймиты озворелого фашизма изобличены. Все они предстали перед советским судом.

Враги просчитались. Суд выполнит волю народа, требующего со всей беспощадностью уничтожить заклятых врагов народа, троцкистско-бухаринских лазутчиков фашизма.

(ОбЛАСС).

РАССТРЕЛЯТЬ ПРЕЗРЕННЫХ ГАДОВ

Мы, скотники и дядки МТФ колхоза „Большевик“ с великим гневом к врагам народа встретили сообщение о контрреволюционной троцкистско-бухаринской группе, орудовавшей в Барабинском районе, Новосибирской области.

Враги народа, разоблаченные нашими славными наркомвнедельцами, предстали перед советским судом.

Мы требуем от военной коллегии областного суда всех этих бандитов расстрелять.

Мы обязуемся хорошо ухаживать за скотом на ферме, не допустим гибели ни одной головы скота.

Мы будем еще выше повысить классовую бдительность и беспощадно разоблачать и искоренять врагов народа и их пособников.

Скотники:

Д. Ларинов. Я. Морозов.

Дядки: **Е. Шокорева.**

М. Лазарева. Е. Вострикова.

Д. Жилина. Е. Овсенёва.

Зав. КГФ **А. Зиновьев.**

Но троцкистско-бухаринские бандиты просчитались

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президиума Чебулинского районного исполнительного комитета Новосибирской области

От 23-го ноября 1937 года

с. В.-Чебула

ВОПРОС: Рассмотрение решения общего собрания колхозников колхоза „Путь Сталина“ об исключении из состава участковой избирательной комиссии Паршинцева.

Рассмотрев решение колхозников колхоза „Путь Сталина“ об исключении из состава участковой избирательной комиссии председателя избирательной комиссии Паршинцева, президиум райисполкома ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Председателя Алчедатской участковой избирательной комиссии Паршинцева из состава избирательной комиссии исключить.

Утвердить председателем Алчедатской участковой избирательной комиссии тов. СЛАДКОВА Петра Ивановича от колхозников колхоза „Путь Сталина“.

Председатель райисполкома Емельянов.
Секретарь райисполкома Шеничный.